
Họ và Tên: Lời giảiBài toán chia (3:1) có số dư

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com 8 1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

Câu  trả  lờ i

1. 78

2. 2

3. 238

4. 1

5. 48

6. 5

7. 118

8. 1

9. 45

10. 3

Giải các câu hỏi.

1) Ổ đĩa flash có thể chứa năm hợp đồng biểu diễn dữ liệu. Nếu cần
lưu trữ ba trăm tám mươi tám hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ cần bao
nhiêu ổ đĩa flash?

388:5 = 77 dư3

2) Quỳnh có một trăm tám mươi hai xu. Cô ấy muốn đặt các đồng xu
vào các ngăn xếp bốn, với số tiền như nhau trong mỗi ngăn xếp.
Cô ấy sẽ cần thêm bao nhiêu xu nữa để tất cả các ngăn xếp bằng
nhau?

182:4 = 45 dư2

3) Một chiếc xe tải có thể chứa hai hộp. Nếu bạn cần di chuyển bốn
trăm bảy mươi lăm hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực hiện bao
nhiêu chuyến đi?

475:2 = 237 dư1

4) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá bốn vé mỗi lần đi.
Nếu bạn có vé một trăm hai mươi mốt, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé
nếu bạn quay nó nhiều lần nhất có thể?

121:4 = 30 dư1

5) Một máy công nghiệp có thể tạo ra bốn trăm ba mươi bảy bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có chín bút màu, thì một
ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

437:9 = 48 dư5

6) Một thợ làm bánh có chín hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc
việc làm hai trăm bốn mươi tám bánh rán và chia đều chúng giữa
các hộp. Anh ta đã kết thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

248:9 = 27 dư5

7) Một thủ thư phải đóng gói bảy trăm lẻ ba sách vào hộp. Nếu mỗi
hộp có thể chứa sáu cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu hộp? 703:6 = 117 dư1

8) Cần hai quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
tám trăm tám mươi mốt quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm
bao nhiêu quả táo?

881:2 = 440 dư1

9) Bố của Quang đã mua bốn trăm mười hai mét dây. Nếu anh ta
muốn cắt sợi dây thành nhiều đoạn với mỗi đoạn dài chín mét, anh
ta có thể tạo ra bao nhiêu đoạn có kích thước đầy đủ?

412:9 = 45 dư7

10) Đại muốn cho mỗi người bạn năm của mình một lượng kẹo bằng
nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng bốn trăm lẻ bảy
miếng để tặng họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa nên anh ta
không thừa?

407:5 = 81 dư2
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1. 78

2. 2
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Giải các câu hỏi.

1) Ổ đĩa flash có thể chứa năm hợp đồng biểu diễn dữ liệu. Nếu cần
lưu trữ ba trăm tám mươi tám hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ cần bao
nhiêu ổ đĩa flash?

388:5 = 77 dư3

2) Quỳnh có một trăm tám mươi hai xu. Cô ấy muốn đặt các đồng xu
vào các ngăn xếp bốn, với số tiền như nhau trong mỗi ngăn xếp.
Cô ấy sẽ cần thêm bao nhiêu xu nữa để tất cả các ngăn xếp bằng
nhau?

182:4 = 45 dư2

3) Một chiếc xe tải có thể chứa hai hộp. Nếu bạn cần di chuyển bốn
trăm bảy mươi lăm hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực hiện bao
nhiêu chuyến đi?

475:2 = 237 dư1

4) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá bốn vé mỗi lần đi.
Nếu bạn có vé một trăm hai mươi mốt, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé
nếu bạn quay nó nhiều lần nhất có thể?

121:4 = 30 dư1

5) Một máy công nghiệp có thể tạo ra bốn trăm ba mươi bảy bút chì
màu mỗi ngày. Nếu mỗi hộp bút màu có chín bút màu, thì một
ngày máy làm được bao nhiêu hộp đầy đủ?

437:9 = 48 dư5

6) Một thợ làm bánh có chín hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc
việc làm hai trăm bốn mươi tám bánh rán và chia đều chúng giữa
các hộp. Anh ta đã kết thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

248:9 = 27 dư5

7) Một thủ thư phải đóng gói bảy trăm lẻ ba sách vào hộp. Nếu mỗi
hộp có thể chứa sáu cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu hộp? 703:6 = 117 dư1

8) Cần hai quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
tám trăm tám mươi mốt quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm
bao nhiêu quả táo?

881:2 = 440 dư1

9) Bố của Quang đã mua bốn trăm mười hai mét dây. Nếu anh ta
muốn cắt sợi dây thành nhiều đoạn với mỗi đoạn dài chín mét, anh
ta có thể tạo ra bao nhiêu đoạn có kích thước đầy đủ?

412:9 = 45 dư7

10) Đại muốn cho mỗi người bạn năm của mình một lượng kẹo bằng
nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng bốn trăm lẻ bảy
miếng để tặng họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa nên anh ta
không thừa?

407:5 = 81 dư2
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Được thay đổi bởi 8

Giải các câu hỏi.

3 45 5 48 238
1 2 1 118 78

1) Ổ đĩa flash có thể chứa 5 hợp đồng biểu diễn dữ liệu. Nếu cần lưu
trữ 388 hợp đồng biểu diễn, bạn sẽ cần bao nhiêu ổ đĩa flash? 388:5 = 77 dư3

2) Quỳnh có 182 xu. Cô ấy muốn đặt các đồng xu vào các ngăn xếp
4, với số tiền như nhau trong mỗi ngăn xếp. Cô ấy sẽ cần thêm bao
nhiêu xu nữa để tất cả các ngăn xếp bằng nhau?

182:4 = 45 dư2

3) Một chiếc xe tải có thể chứa 2 hộp. Nếu bạn cần di chuyển 475
hộp trong thị trấn, bạn sẽ cần thực hiện bao nhiêu chuyến đi? 475:2 = 237 dư1

4) Tàu lượn siêu tốc tại hội chợ tiểu bang có giá 4 vé mỗi lần đi. Nếu
bạn có vé 121, bạn sẽ còn lại bao nhiêu vé nếu bạn quay nó nhiều
lần nhất có thể?

121:4 = 30 dư1

5) Một máy công nghiệp có thể tạo ra 437 bút chì màu mỗi ngày.
Nếu mỗi hộp bút màu có 9 bút màu, thì một ngày máy làm được
bao nhiêu hộp đầy đủ?

437:9 = 48 dư5

6) Một thợ làm bánh có 9 hộp cho bánh rán. Anh ấy đã kết thúc việc
làm 248 bánh rán và chia đều chúng giữa các hộp. Anh ta đã kết
thúc thêm bao nhiêu chiếc bánh rán?

248:9 = 27 dư5

7) Một thủ thư phải đóng gói 703 sách vào hộp. Nếu mỗi hộp có thể
chứa 6 cuốn sách, cô ấy đã cần bao nhiêu hộp? 703:6 = 117 dư1

8) Cần 2 quả táo để làm một chiếc bánh táo. Nếu một đầu bếp mua
881 quả táo, chiếc bánh cuối cùng sẽ cần thêm bao nhiêu quả táo? 881:2 = 440 dư1

9) Bố của Quang đã mua 412 mét dây. Nếu anh ta muốn cắt sợi dây
thành nhiều đoạn với mỗi đoạn dài 9 mét, anh ta có thể tạo ra bao
nhiêu đoạn có kích thước đầy đủ?

412:9 = 45 dư7

10) Đại muốn cho mỗi người bạn 5 của mình một lượng kẹo bằng
nhau. Tại cửa hàng, anh ấy đã mua tổng cộng 407 miếng để tặng
họ. Anh ta nên mua nhiều miếng nữa nên anh ta không thừa?

407:5 = 81 dư2

Câu  trả  lờ i
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10. 3
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